



Для немедленной публикации: 21.12.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОНЫ ОБ УЛУЧШЕНИИ МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Закон S.2119/A.228 касается центров донорства плазмы

Закон S.4377/A.6222 обязывает центры сестринского ухода предлагать перевод информации о правах пациентов и вывешивать контактную информацию программы омбудсменов в учреждениях долгосрочного ухода

Закон S.3543/A.3050 касается развития трудовых ресурсов

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала пакет законов, направленных на улучшение медицинского обслуживания. Закон S.2119/A.228 разрешает забор плазмы в центрах донорства плазмы. Закон S.4377/A.6222 обязывает центры сестринского ухода предлагать перевод информации о правах пациентов на наиболее распространенные иностранные языки и предписывает вывешивать контактную информацию программы омбудсменов по долгосрочному уходу штата Нью-Йорк (Long-term Ombudsman Program). Закон S.3543/A.3050 связан с развитием трудовых ресурсов и обязывает представителей некоторых профессий предоставлять, а Департамент образования штата (State Education Department) собирать информацию об их профессиональной деятельности.

«После беспрецедентной нагрузки, которую пандемия создала для нашей системы здравоохранения, очень важно принять меры, чтобы быть лучше готовыми в будущем, — сказала губернатор Хокул. — Это законодательство позволит штату Нью-Йорк увереннее реагировать на будущие кризисы, и я с гордостью подписываю эти законы, которые расширяют доступ к медицинским услугам для всех жителей штата».

Закон S.2119/A.228 разрешает забор плазмы в центрах донорства плазмы, которые соответствуют федеральному законодательству, что позволяет открыть больше таких центров во всем штате. Плазма — важный компонент лечения заболеваний, и этот закон расширяет доступ к донорским материалам.

Сенатор Густаво Ривера (Gustavo Rivera): «Мы должны принимать меры для того, чтобы наше законодательство шло в ногу с развитием медицины. Оптимизация режима работы центров донорства плазмы в штате Нью-Йорк

решает именно эту задачу, расширяя доступ жителей штата к этому эффективному методу лечения с сохранением высоких стандартов медицинского обслуживания. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за подписание этого закона и за продолжение работы по улучшению нашей системы здравоохранения и повышение ее доступности для всех жителей штата Нью-Йорк».

Член Ассамблеи Ричард Готфрид (Richard Gottfried): «Забор плазмы — это важный первый этап лечения пациентов с нарушениями свертываемости крови, аутоиммунными заболеваниями и другими серьезными медицинскими состояниями. Этот закон позволит расширить донорство за счет улучшения и повышения эффективности нормативной системы для центров донорства плазмы. Я благодарю губернатора Хокул, автора законопроекта сенатора Густаво Риверу и спикера Ассамблеи Карла Хисти за поддержку при подготовке этого закона».

Закон S.4377/A.6222 обязывает предлагать в центрах сестринского ухода перевод информации о правах пациентов на наиболее распространенные иностранные языки и предписывает вывешивать контактную информацию программы омбудсменов по долгосрочному уходу штата Нью-Йорк (Long-term Ombudsman Program). Эта программа была создана в соответствии с Законом о пожилых американцах (Older Americans Act) и обеспечивает защиту прав резидентов путем расследования полученных жалоб.

Сенатор Рэйчел Мэй (Rachel May): «Пожилые жители штата и их семьи должны иметь доступ к информации по многим вопросам, чтобы принимать правильные решения для себя и свои близких. Этот закон расширяет и облегчает доступ к важной информации о программе омбудсменов по долгосрочному уходу и о правах резидентов. Я горжусь тем, что стала автором этого законопроекта, и очень рада, что губернатор подписала его. Штат Нью-Йорк должен продолжать делать все возможное для улучшения поддержки увеличивающегося пожилого населения».

Член Ассамблеи Моника Уоллес (Monica Wallace): «Омбудсмены в учреждениях долгосрочного ухода выполняют роль защитников интересов резидентов, гарантируя надлежащий уход за резидентами и достойное обращение с ними. Чтобы омбудсмены работали эффективно, резиденты должны знать, что они делают и как к ним можно обратиться. Согласно этому закону центры сестринского ухода и учреждения долгосрочного ухода обязаны вывешивать информацию о программе омбудсменов в комнатах всех резидентов и предоставлять перевод на распространенные языки, чтобы пациенты и их родные знали, к кому обращаться за помощью. Я благодарю губернатора Хокул за заботу об улучшении нашей системы учреждений долгосрочного ухода и за поддержку пожилых жителей штата Нью-Йорк».

Закон S.3543/A.3050 обязывает представителей некоторых профессий предоставлять, а Департамент образования штата собирать информацию об их профессиональной деятельности, чтобы расширить имеющиеся данные о

медицинском персонале в штате Нью-Йорк. Этот закон обеспечит более точное представление о потребностях в трудовых ресурсах в штате Нью-Йорк.

Сенатор Тоби Энн Стависки (Toby Ann Stavisky): «Пандемия COVID-19 обнажила многие стороны неравенства, существующие в системе здравоохранения в нашем штате. Благодаря сбору и анализу этой информации Департамент здравоохранения будет лучше понимать, в каких населенных пунктах есть потребность в ключевых услугах, чтобы соответствующим образом удовлетворять эти потребности. Этот закон поможет обеспечить жителям штата Нью-Йорк равный доступ к требуемой им медицинской помощи».

Член Ассамблеи Патрисия Фэйхи (Patricia Fahy): «Пандемия COVID-19 выявила пробел в данных штата Нью-Йорк о том, как работают лицензированные медицинские специалисты. Этот закон позволит Департаменту здравоохранения штата получать информацию о том, как различные специалисты используют свои лицензии, чтобы лучше решать проблемы нехватки медицинского персонала в штате Нью-Йорк и быстро реагировать на новые угрозы общественному здоровью в будущем. Я благодарю губернатора Хокул за подписание этого разумного закона и сенатора Стависки за ее поддержку этого законопроекта в Сенате».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)